
 
 
 

 
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΓΙΑ ΤΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΤΩΝ ΕΚΛΟΓΩΝ ΤΗΣ 4ΗΣ ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 
 

    Η ΔΗμοκρατική Πανεπιστημονική Κίνηση Γιατρών ΠΕ Πέλλας χαιρετίζει τους συναδέλφους 
των δημόσιων νοσοκομείων των κέντρων υγείας και των περιφερειακών ιατρείων της ΠΕ Πέλλας 
που συμμετείχαν με αποφασιστικότητα στις εκλογές της 4ης Οκτώβρη για την ανάδειξη του νέου 
ΔΣ της ΕΝΙΠ, αντιπροσώπων για το 12ο Συνέδριο της ΟΕΝΓΕ και τις αρχαιρεσίες στο ΝΤ Πέλλας 
της ΑΔΕΔΥ. 
     Θετικό, πέρα για πέρα, το αποτέλεσμα των εκλογών και ελπιδοφόρο.  
     Η οργή και η αγανάκτηση των γιατρών του δημοσίου συστήματος υγείας εκφράστηκε με την 
αποφασιστική συμμετοχή των συναδέλφων στις εκλογές, η οποία παρά τις αντίξοες συνθήκες, 
(υπερεφημέρευση, απομακρυσμένος τόπος κατοικίας για πολλούς κλπ), ήταν μεγάλη, ιδιαίτερα στο 
εκλογικό κέντρο του νοσοκομείου Γιαννιτσών, όπου ξεπέρασε το 70%. 
     Αγανάκτηση για τη μισθολογική και εργασιακή απαξίωση, για την υποστελέχωση, την 
υπερεφημέρευση και την εντατικοποίηση, την ομηρία των επικουρικών συναδέλφων, την 
υποβάθμιση των Κέντρων Υγείας, τις συνεχείς αναγκαστικές μετακινήσεις για την συγκάλυψη 
των ελλείψεων, το καθεστώς εργασιακής γαλέρας, εκπαιδευτικής υποβάθμισης, των 
αυθαιρεσιών σε βάρος ειδικευόμενων συνάδελφων.  
     Οργή για το κλείσιμο της ΜΕΘ του νοσοκομείου Έδεσσας και την αναστολή των τακτικών 
χειρουργείων, την διάλυση της παθολογικής κλινικής του νοσοκομείου Γιαννιτσών και την 
εφημέρευση τομέα στα επείγοντα της παθολογικής, για το ογκολογικό ιατρείο που βρίσκεται 
στον αέρα και για τόσα αλλά. 
 

     Ήταν σαρωτική η νίκη της ΔΗΠΑΚ που έλαβε ποσοστό 89% στην κάλπη για το νέο ΔΣ της 
ΕΝΙΠ, 86% για την Ομοσπονδία και 84% για το ΝΤ Πέλλας της ΑΔΕΔΥ. Η ΔΗΠΑΚ μέσα από την 
Ένωση Νοσοκομειακών Ιατρών Πέλλας όλα τα προηγούμενα χρόνια, αταλάντευτα και 
μαχητικά, με συνέπεια και ανυποχώρητα, κατήγγειλε, διεκδίκησε και πρωτοστάτησε και αυτό 
αναγνωρίζεται από όλους. 
     Διατηρήθηκε  στους τρεις η εκπροσώπηση της ΕΝΙΠ στο επόμενο συνέδριο της ΟΕΝΓΕ. 
 

     Έπεσε στο κενό η παρέμβαση κυβερνητικών μηχανισμών, εντός και εκτός των 
νοσοκομείων, οι οποίοι εργάστηκαν πυρετωδώς τις τελευταίες εβδομάδες, όχι για να δοθούν 
ουσιαστικές και μόνιμες λύσεις στα προβλήματα των νοσοκομείων, αλλά για να παρέμβουν στην 
εκλογική διαδικασία. Μια πρωτοφανής προσπάθεια μήπως και βάλουν στο χέρι την ΕΝΙΠ, για να 
συγκαλύψουν τα τραγικά αποτελέσματα της εγκληματικής κυβερνητικής πολιτικής στην Υγεία, για 
να εμποδίσουν την Ένωση Νοσοκομειακών Ιατρών Πέλλας να συνεχίσει μαχητικά να 
παλεύει για την εργασιακή αξιοπρέπεια των γιατρών του ΕΣΥ και το δικαίωμα  του λαού για 
δημόσια, υψηλού επιπέδου, δωρεάν Υγεία.  
 

     Για την ΔΗΠΑΚ, το αποτέλεσμα δεν αποτελεί μια ανάθεση της επίλυσης των προβλημάτων του 
κλάδου στους «ειδικούς του συνδικαλισμού». Η λύση δεν θα έρθει ούτε από τοπικούς «πολιτικούς 
παράγοντες» ή άλλους «σωτήρες», είναι συνένοχοι, έχουν ήδη συμβάλει στην ασφυκτική 
κατάσταση που βιώνουμε. Η συλλογική δράση, ο συντονισμός με άλλους κλάδους, ο κοινός 
αγώνας με άλλα λαϊκά κοινωνικά στρώματα, εκεί βρίσκεται η δυνατότητα να ανατραπεί η 
άθλια σημερινή πραγματικότητα στα νοσοκομεία και τα κέντρα υγείας.            
 

     Τα προβλήματα είναι μπροστά μας δεν υπάρχει περιθώριο για καθυστερήσεις. Συνεχίζουμε τον 
αγώνα. 
 

06 Οκτώβρη 2023 
 

    Π.Ε. ΠΕΛΛΑΣ  


